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EX1.4.11

a BE 0,111 1 0,1 11,1 d

0 110 1 111 01 1 1 2 0

3 vecteurs libres de R forment une base de R

b Déterminons la matrice inverse de la matrice de passage
oude Mgmt debase quiest inversible car Det P 2 0
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EX 1.4.12 f B B
90 ar ar Az A1 202 393 0 dans B 1 X

car dotaux a Ask a 202k 393
2

a f est une applic lin car u laoanon.az bababa b EB
et de R

flutu artbi 2lastbe 3 as bz 0

flu flo an 202,393 0 bi 24,355,05

flu d an 202,393 0 dan 2bar 3 93,0 f114

b A

A 182E

Kenf k 0,0 o IKER 411,0 0,017 P

dimKerlfll 1

An Im f 4 1,010,0 10,20,0 10,03 D
1 1,0 0,0 0,1 0,0 10,01 D

libres Pa
et rangf 3 dimImf1



d B estconstitué de 4vecteurs dans Ps de dim4 il suffit
alors de vérifierqu'ilssont libres
B Atx 2 7 2 X 2 3 2 3

Ê 3
1 ÎÎ 3 11.1 2 17 1 0

les 4 vecteurs sont libres ils forment une base

e D comme A P 1 A P

calculons P 1

3
1 13

1 0 0 000 1 0

18E 5 4
1 0 000 1 0

1 à
1 0 0 0 00 0

P 1 1

A p X
1 1



Ex1.4.13
a C'estun automorphisme si hr est bijective Keith 0

detttal 0Sames

1 1k112 42 51k311k3 71k111k3 31k1311k1 10

k 1412 5h45 7418k21 3k 910
4k 20k 24 416256 6 41k211k3

automorphisme si k 2 et k 3

b H

bi 1 9 1 1

EÉ Raths 41e 1 117

bd Dim Imina 2 parle thon du rang
Im hsl 2 2,6 10,3111 1,1131 1013,117

f 33 Imthal C1 8,0 1013,117

b P f1,18 et dettes 8 1 3 10
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